

沈阳小贩刺死城管案终审宣判

被告获死刑 当庭喊“不服”

据新京报消息 5月9日上午,沈阳小贩夏俊峰刺死城管案终审宣判,辽宁省高级人民法院作出刑事裁定,驳回上诉,维持原判:夏俊峰因故意杀人罪,判处死刑。

2009年5月16日,沈阳商贩夏俊峰和妻子在马路摆摊被沈阳市城管执法人员查处。在勤务室接受处罚时,夏俊峰与执法人员发生争执,用随身携带的切肉刀刺死城管队员两名,重伤一人。夏俊峰称自己是被城管队员殴打而被迫自卫杀人,这也成为控辩双方在庭审中争论的焦点。

夏俊峰称,自己在勤务室被申凯、孙旭东两名城管队员殴打,一时激怒拿刀乱刺。但辽宁省高院认为,没有足够证据表明夏俊峰“遭到了明显的、危及人身安全的非法侵害行为。”

且由于缺乏目击证人,夏俊峰的自卫杀人一说成为孤证,终审法庭未予采纳。

5月9日9时,在沈阳市看守所的临时法庭,法官宣读了上述刑事裁定书。夏俊峰的妻子张晶旁听了宣判。据张晶介绍,在法官宣读期间,夏俊峰一直保持沉默,宣读完裁定书之后,夏俊峰情绪失控,大喊“你们撒谎”。张晶表示,“目前最后一关只剩最高院复核了,我们将继续向上申诉。”

“刺头”小贩当街被打

当地小贩们的经验是,平时11时左右城管执法人员去吃饭,大家就出来摆摊。但想着是周末,夏俊峰两口于10时许就出摊了。摆摊的工具很简单,一辆沈阳人说的“倒骑驴”,就是一辆三轮车,煤气罐子上支一口油锅,卖的是鸡柳、香肠之类的小吃。风雨坛街和南乐郊路交叉路口,挨着沈阳最大的批发市场五爱市场,人流量大。夏俊峰夫妇俩于2008年的10月开始在那儿摆摊。

事发那天,夏俊峰看见城管执法车后,推着车子就跑。执法人员追出很远,将他拦下,并要扣他的煤气罐。“当时上来10个人围着打我老公,我上前护着他,一个人把我拉了出来,我一下跪倒在地。”张晶说。



夏俊峰(左)和家人的合影。

“执法的人扯着小伙的脖领,边打边推,还用脚踢。”当时路过现场的尚海涛对记者说。另有多名目击者向记者证实,他们现场目睹夏俊峰遭到殴打,并被执法人员拽上执法车带走。

“平时其他小贩都服管,只有夏俊峰不服管,多次警告他不许上马路摆摊,但他不听。”1月18日,沈阳市城管行政执法局沈河分局一名副局长说,夏俊峰成了一个“刺头”。

行凶还是自卫?

11时左右,夏俊峰在滨河街行政执法中队的办公室里,刺死了执法队员申凯和张旭东,随后出来又刺伤执法车司机张伟。被捕后,夏俊峰称自己在办公室遭到上述3人殴打,因此被迫用随身携带的小刀自卫,杀死了两人。

夏俊峰在接受警方讯问时称,进入办公室后,有3名执法人员,曹阳没有动手打他,后来去上厕所。申凯骂他,然后动手打他,“他用拳头打了我头部两下”,张旭东随即也来打他,申凯还用茶杯打他。“这时我急了眼,从右裤兜里掏出刀对着他们乱扎,然后就跑了。”夏俊峰

说,他还削断了自己一根手指。

在办公室现场,目击者只有3人,其中两人为死者,另一人是夏俊峰自己。

申凯的母亲李佩霞说,事后听申凯的多名同事介绍,申凯和张旭东没有打夏俊峰,当时申凯在开处罚单,夏俊峰突然扎了张旭东,申凯上前阻拦也被扎了。

夏俊峰的辩护律师范玉龙指出,申凯的尸检鉴定中,其身上有多处伤痕,而申凯在街头并未参与殴打夏俊峰,那么这些伤痕是在办公室与夏俊峰发生冲突时留下的。

“夏俊峰在闹市被打不还手、东西被抢不还手,反而在办公室里,执法人员说服教育时却无缘无故用刀伤害申凯和张旭东,这合理吗?”范玉龙在辩护词中称,该案是执法人员违反法定程序执法并殴打夏俊峰导致的,夏俊峰具有自卫情节。

沈阳市中级人民法院一审判决中称,没有其他证据证明夏俊峰被殴打,因此不具有防卫情节,最终判其死刑,并赔偿受害人家属65万余元。

城管新探索,改堵为疏

1月16日,在夏俊峰曾经摆摊的十字路口对面,整整齐齐地排列着20多辆卖小吃的摊位车。

“我们这边归风雨坛街道管,那边归滨河街道管。这边每个月我们交350元的管理费,就能在规定的区域内自由经营。”摊贩吴先生说,马路对面则不允许摆摊。

上午11时,46岁的张凤凡坐在有暖气的办公室里喝茶看报。一年前,他可没这么轻松。张凤凡是该市场管理所的所长。一年前,风雨坛街道管辖的范围也不允许摆摊,他为此与小商贩们打了多年的游击战。“我们整治了无数回,但这个占道经营点怎么都打不掉。”张凤凡说,下岗的人太多,不做小买卖他们就吃饭。

在多年的游击战后,2009年,风雨坛街道决定改变管理思路,由过去的禁止摆摊改为设固定区域允许摆摊,但不允许流动销售。

著名音乐人高晓松 醉驾被刑拘



高晓松。

新华社北京5月10日专电(记者 卢国强)9日晚,音乐人高晓松驾车在京发生交通事故。经酒精检测,高晓松每百毫升血液中酒精含量243.04毫克,已构成醉酒驾车行为。10日下午,因涉嫌危险驾驶罪,高晓松被北京警方刑事拘留。

北京市公安交管局东城支队副支队长林强10日上午介绍,9日22时32分,交管部门接到报警,在北京市东城区东直门外大街十字路口东50米处发生交通事故。交警赶到现场后,发现一辆北京牌照的白色英菲尼迪越野车与前方三辆车发生事故。经交警现场询问,白色越野车驾驶员自称高晓松,口中带有明显的酒气。

交警按照规定对高晓松进行血液酒精检测,经过专业机构鉴定,高晓松每百毫升血液中酒精含量为243.04毫克,已经超过醉酒驾车标准。

高晓松称,9日19时至22时,他与两名朋友在北京东三环附近一酒店饮酒,“我喝了一瓶白葡萄酒和一瓶洋酒。”高晓松说,22时20分许,他自己驾车离开饭店,途中与三辆等红灯的车辆相撞。

“我有违法行为,我愿意承担事故全部责任。”高晓松对交警说。10日上午,记者在东城交通支队见到了高晓松,他未接受采访。随后,高晓松在一张白纸上写下:“对不起!永不酒驾!”

10日下午,高晓松被送往北京市东城区看守所执行刑事拘留。按照刑法修正案(八)和最新修订的道路交通安全法规定,机动车驾驶员醉酒驾车的,将被处以拘役的刑事处罚,并吊销驾驶证,5年内不得重新取得。



江淮汽车杯

2011鹤壁春季汽车博览会

香车美女 顶级视觉盛宴

主办单位: 鹤壁日报社 河南电视台 鹤壁市汽车商会

支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 河南电视台 鹤壁电视台 大河鹤壁网 鹤壁手机报 河南有线鹤壁分公司

博览会时间: **5月13日~5月16日**

博览会地点: 新区新世纪广场



名车品鉴 魅力体验

招商热线: 13938001002

鹤壁日报社汽车新闻部杨秀田

参展汽车品牌

江淮 广汽本田 长安铃木 雪佛兰 比亚迪 奇瑞 东风日产 别克 北京现代 力帆 中国一汽 一汽奔腾 一汽夏利 海马 东风标致 东风风神 广汽丰田 海马福仕达 海马小王子 海马海福星 华泰

参展电动车品牌

爱玛电动自行车

鹤壁市元鑫汽车销售有限公司

销售热线: 6851777 售后服务热线: 6851999

地址: 鹤壁新区107国道与九州路交叉口向东50米路东